

2018 年 12 月 3 日

5C 班 張桂瑤

校長、各位老師、各位同學：

早晨，今天是升旗禮的日子，請操場上的同學轉身面向旗杆，樓上的中四至中六同學亦請肅立，升旗禮開始。

升旗禮結束，請操場上的同學可以轉身面向講台，樓上中四至中六的同學可以坐下。

大家好！我是今年的學生會主席 5C 班張桂瑤。

相信大家會在中史或者通識堂上了解到中國改革開放的歷史。2018 年不單止是中國改革 40 年，更加是在今年的 11 月舉辦了全球關注的中國國際進口博覽會，這是世界上首個以進口為主題的大型國家級展會。展會分為兩大部分，分別是國家展和企業展，在國家展中有 83 個國家參與，更會為 12 個主賓國設立獨具特色的展館；而企業展更會展示出不同行業的成就，就例如醫療上有世界上最薄的血壓儀、食品上有大型企業提供的當地特產、科技上會展示出高智能機械人等等。

中國在短短的 40 年可以急速發展到現在在國際有舉足輕重的地位，十分不容易；就好似香港可以從一個小漁村變成一個國際大都會，同樣得來不易。他們相同的是在政策管治上都改變了不少，中國在 40 年前沒有改革，就沒有現在世界政壇的地位。其實，只要勇於嘗試新的東西，或許帶來的是全新的一面，我們同樣可以以中國為例，嘗試改變自己的生活、改變自己對生活的態度，或許在不久的將來會帶來你意想不到的收穫。

在此希望同學可以向中國學習，作為年輕人的我們應該勇往直前、求新求變。就例如在即將來臨的考試中，同學必須用功溫習，好好準備，千萬不要因為是平時最感艱辛的學科而放棄。最後，在此希望各位同學都能夠在考試中全力以赴，考取理想成績！

今天我的分享到此為止，謝謝！